

2010年3月23日  
星期二

## 竞技

文娱

▶19、20版

网事

▶24版

法眼

▶25版

悦读

编辑/周中全  
校对/王惠

17

## 建业今晚大战水原

## 两队主帅赛前互不示弱

□王领

■亚冠今日对阵  
18:00 城南一和 VS 北京国安  
20:00 河南建业 VS 水原三星

今晚,郑州航海体育场将再次成为红色的海洋。河南建业足球队将在这里迎战亚冠联赛的第三轮对手——韩国的水原三星队。这是建业队能否掌握出线命运的关键一战。

昨日上午,在郑州航海体育场举行的亚冠联赛媒体见面会上,建业队主帅唐尧东和水原队主帅车范根分别发表了赛前宣言。



## 唐尧东：不会死守 渴望胜利

谈到对这场比赛的展望,唐尧东说:“我们当然渴望胜利,目前队员基本没有伤病,一定会全力以赴。但我不会给队员压力,尽量让他们在没有思想负担的前提下打好比赛。”

谈到本次亚冠联赛的目标,唐尧东带着调侃的口吻对记者说:

“对手已经是亚冠的毕业生了,我们不就刚上了两节课嘛。要说目标,就是能让球迷看更多的亚冠比赛。”

有记者问,与水原三星队一战会不会如同客场打大阪钢巴队那样,采用防守反击的“看家本领”?唐尧东表示,日韩两队实力都很强,但



唐尧东

## 车范根：水原三星 目标冠军

车范根先介绍了球队的近况。他说:“水原三星今年亚冠联赛的目标就是夺冠。目前,球员伤病问题已经解决,国家队员也已归队,队中的氛围很好。相信与河南建业队的这

场比赛会很精彩。”

此前,河南建业队的韩国外援宋泰林曾说过,车范根是他的恩师。车范根在提到这个当年车范根足球学校的小学员时,非常得意地说:“我记

得他,他后来被选入学校的精英队,记得他当时好像是踢前锋的位置。在K联赛中我们也碰过面。他很有足球天赋,身体条件也很有优势。”

有记者请车范根谈一下对李玮

锋的看法,车范根极尽赞誉之词:“他(李玮锋)是一员老将,经验丰富,责任心强,发挥一直很稳定,是年轻球员的榜样。我个人认为,以他现在的状态,完全应该重回国家队。”

GREE格力  
格力空调

## 万人空巷抢购格力!

2010年

不卖  
再买空调!

- 3月27日、28日,格力空调“重磅炸弹”投向河南,空调价格低得超乎想象!
- 比找关系、找熟人、找朋友都更优惠,未来一两年内想购空调的,一定不要错过机会!
- 数量非常有限,3月22日~26日,各网点接受认筹,27日、28日,格力将优先接待已认筹的顾客!
- 凭身份证交200元诚意金(可退),即可领取认筹券一张和精美双层内胆不锈钢水杯一只!
- 已认筹客户若在27日、28日未选购到合适的空调,可全额退还诚意金(水杯不再收回)。
- 十年只此一次!
- 详情请继续关注。

咨询电话: 0371-66342039 好空调·格力造